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МОНИТОРИНГ СМИ

ТЕМА: ДОПИНГ И БОРЬБА С НИМ
В РОССИИ И МИРЕ




31.07.2021

Новый Кодекс в действии: один месяц дисквалификации за марихуану
02.07.2021
Американская бегунья Ша’Кэрри Ричардсон дисквалифицирована
на один месяц за употребление марихуаны. Ее результат — победа в предолимпийском квалификационном забеге на 100 метров с результатом 10,86 секунды — аннулирован.
По сообщению антидопингового агентства США (USADA), срок дисквалификации Ричардсон был максимально сокращен, поскольку употребление каннабиса происходило вне соревнований и не было связано со спортивными результатами, а также потому, что она успешно завершила программу консультирования по поводу употребления каннабиса. Ее месячный срок дисквалификации — минимально допустимый — является уже третьим подобным случаем, рассмотренным USADA с момента вступления в силу Кодекса 2021 года.
Читать далее: https://www.sports.ru/athletics/1098736362-amerikanskaya-begunya-sha-kerri-richardson-diskvalificzirovana-na-mesy.html

Пять лет дисквалификации за подделку документов
02.07.2021
Апелляция олимпийской чемпионки-2016 и чемпионки мира-2013 в беге на 100 метров с барьерами,  американки Брианны Макнил, дисквалифицированной решением Дисциплинарного трибунала World Athletics на 5 лет за подделку медицинских документов, отклонена Спортивным арбитражным судом (CAS).
Читать далее:  https://www.sports.ru/athletics/1098740347-cas-ostavil-v-sile-5-letnyuyu-diskvalifikacziyu-olimpijskoj-chempionki.html

CAS дисквалифицировал Лысенко на 4 года
05.07.2021
По сообщению органа по борьбе с негативными явлениями в легкой атлетике (AIU), Спортивный арбитражный суд (CAS) дисквалифицировал на 6 лет российского прыгуна в высоту Данила Лысенко (серебряного призера чемпионата мира-2017 и чемпиона мира-2018 в закрытых помещениях) за многочисленные нарушения антидопинговых правил, включая непредоставление информации о местонахождении и вмешательство в процесс управления результатами. При этом арбитры CAS решили сделать два года из дисквалификации Лысенко условными в связи с «существенной помощью», оказанную им в предъявлении обвинений бывшим функционерам ВФЛА Дмитрию Шляхтину и Артуру Карамяну.
Читать далее: https://rsport.ria.ru/20210705/lysenko-1739948022.html

Двое российских гребцов не поедут в Токио из-за мельдония
07–18.07.2021
Допинг-пробы Никиты Моргачева и Павла Сорина оказались положительными на мельдоний, сообщает Телеграм-канал Baza. Анализ проб Б в одной из австрийских лабораторий подтвердил наличие мельдония.
Гребцы должны были войти в состав олимпийской сборной России в Токио. Ввиду отсутствия им достойной замены с Игр снят весь экипаж мужской четверки парной.
Президент Федерации гребного спорта России (ФГСР) Алексей Свирин сообщил, что в связи с подозрением о вмешательстве третьих лиц шесть российских гребцов проходят проверку на полиграфе.
Читать далее: https://www.sports.ru/rowing/1098904066-grebczy-nikita-morgachev-i-sorin-sdali-polozhitelnyj-doping-test-na-me.html


Отстранение российских пловцов-олимпийцев от соревнований: история со счастливым концом
14–19.07.2021
Международная федерация плавания (FINA) сообщила о временном отстранении от соревнований Александра Кудашева и Вероники Андрусенко за нарушение антидопинговых правил на основе базы данных (LIMS) «Московской антидопинговой лаборатории».
Спортсмены, ранее отобранные на Олимпийские игры в Токио, оспорили решение об отстранении, обратившись в выездную бригаду Спортивного арбитражного суда (CAS). Апелляция была удовлетворена ввиду отсутствия у FINA веских доказательств вины спортсменов. Интересы последних представлял американский адвокат, выигравший в свое время дело Клишиной.
Читать далее: https://www.sports.ru/aquatics/1099152853-plovczy-kudashev-i-andrusenko-otstraneny-na-osnove-dannyx-moskovskoj-a.html
https://rsport.ria.ru/20210718/plavanie-1741767347.html



«Кризис не миновал». Первое большое интервью и.о. главы РУСАДА
17.07.2021
В интервью телеканалу «Матч ТВ» Михаилу Буханову было задано около 50 вопросов.
Сколько проб сейчас собирает агентство
Что происходит с базой данных московской лаборатории и с самой лабораторией
Велики ли шансы России избавиться от санкций по истечении двухлетнего срока (спойлер — нет)
Как тестируют олимпийцев
На сколько ежегодно снижается бюджет РУСАДА
За что наказали экс-хоккеиста Маркова
Как работает система информаторов
Почему возникают утечки
Бывшие допингисты на видных должностях — проблема?
Читать полностью: https://matchtv.ru/doping/matchtvnews_NI1375048_Krizis_ne_
minoval_Samoje_trudnoje__obespechit_to_chto_ot_nas_ne_zavisit_Pervoje_bolshoje_intervju_io_glavy_RUSADA



Буханов поблагодарил WADA за помощь в вопросе восстановления РУСАДА
20.07.2021
В день открытия 138-й сессии Международного олимпийского комитета (МОК) и.о. генерального директора РАА «РУСАДА» Михаил Буханов в интервью РИА Новости выразил благодарность WADA за сотрудничество в вопросе восстановления организации. «Я глубоко признателен и благодарен главе WADA и нашему лидеру мирового антидопингового движения Витольду Баньке за оценку работы РУСАДА в этот исключительно непростой период. Мы ощущаем и ценим помощь WADA по всем направлениям деятельности. Только c ним РУСАДА может успешно пройти этот период…»
Читать далее: https://rsport.ria.ru/20210720/blagodarnost-1742079706.html



Витольд Банька: эпопея с допингом в России закончилась
21.07.2021
В интервью польскому изданию «Rzeczpospolita» президент WADA Витольд Банька ответил на ряд вопросов по российской тематике.
Вопрос: На Олимпиаде выступят 335 спортсменов из России. Вы чувствуете дискомфорт?
Ответ: Они не будут представлять Россию, не выступят под российским флагом и не услышат русский гимн… Мы в то же время разочарованы тем, что не удалось добиться четырехлетней дисквалификации и нейтральных костюмов. Но мы должны были принять этот приговор [решение CAS], потому что в этом споре мы были прокурором, а не судьей.
Вопрос: Двое пловцов из российской сборной были отстранены на основании анализа данных Московской лаборатории, а двое гребцов попали под мельдоний. Это показывает, что в России все еще плохо...
Ответ: Это, скорее, доказательство того, что ВАДА делает все, чтобы поймать участников системного допинга в России еще до начала Игр. Я верю, что в самой России ситуация изменилась — конечно, есть еще спортсмены, использующие допинг, как и в любой стране, но мы больше не имеем дело с беспрецедентной системой господдержки допинга, от которой когда-то вздрогнул мир спорта. Русские были наказаны, мы завершили некую сагу. Сегодня пришло время следить за тем, что у них происходит. Была создана дорожная карта для Российского антидопингового агентства. Если они будут соблюдать законы, а тамошнее агентство останется независимым от правительства, оно вернется в систему. Но это не вопрос ближайших недель или месяцев.
Вопрос: Как на вашей работе отразилось принятие так называемого «акта Родченкова», который должен был дать американскому агентству экстерриториальную юрисдикцию о преследовании лиц, причастных к допингу?
Ответ: Закон был подписан, но по поводу его реализации наступила тишина. В этом больше политики, чем антидопинга...
Читать далее: https://rsport.ria.ru/20210721/wada-1742286701.html



США готовы выплатить WADA более половины годового взноса
22.07.2021
В Управлении государственной политики в сфере контроля за наркотиками администрации президента США (ONDCP) сообщили, что скоро выплатят WADA 1,6 млн. долларов – около половины ежегодного взноса в размере 2.93 млн.
США ранее отказывались выплачивать взнос из-за отсутствия реформ в антидопинговой системе. «Мы считаем, что половина оплаты уместна… Мы по-прежнему думаем, что для того, чтобы быть уверенными в полной оплате, мы хотели бы видеть дополнительные шаги вперед», — заявил представитель ONDCP.
Читать далее: https://rsport.ria.ru/20210722/wada-1742301183.html

Глава  WADA: подавляющее большинство американских спортсменов находится вне юрисдикции WADA
23.07.2021
«Мы открыты к сотрудничеству с США, но не забывайте, что около 90 процентов американских спортсменов вне юрисдикции WADA. И американская сторона, в свою очередь, должна подумать, как поменять эту ситуацию», — заявил президент WADA Витольд Банька, комментируя ситуацию, когда студенческие и профессиональные лиги США (НБА, НХЛ, НФЛ и другие) не являются подписантами Всемирного антидопингового кодекса.
Читать далее: https://rsport.ria.ru/20210723/ssha-1742465451.html

Решение по статусу ВФЛА будет принято в ноябре
28.07.2021
Решение по статусу Всероссийской федерации легкой атлетики (ВФЛА) будет принято на следующем совете Всемирной легкоатлетической ассоциации (World Athletics), заявил журналистам глава организации Себастьян Коу.
«Свет в конце тоннеля есть. Но пока отстранение ВФЛА остается. Определенное решение ожидается на следующем совете, оно будет представлено конгрессу [World Athletics] в ноябре для утверждения», — сказал Коу.
Читать далее: https://rsport.ria.ru/20210728/vfla-1743227962.html


Двадцать легкоатлетов не допущены к Олимпиаде. Десять из них – по ошибке
28.07.2021
Орган по борьбе с негативными явлениями в легкой атлетике (AIU) не допустил 20 спортсменов из шести стран — Нигерии (10), Беларуси (3), Украины (3), Эфиопии (1), Кении (2), Марокко (1) —  до участия в Олимпийских играх в Токио.
Причиной недопуска стало несоблюдение пункта 15 антидопинговых правил, согласно которому спортсмен должен пройти три допинг-теста во внесоревновательный период, проводимых с интервалом не менее трех недель в течение 10 месяцев.
Впоследствии выяснилось, что нигерийцев отстранили из-за халатности чиновников Федерации легкой атлетики Нигерии.
Читать далее: https://www.sports.ru/athletics/1099561941-aiu-ne-dopustil-do-olimpiady-2020-20-legkoatletov-iz-za-neproxozhdeniy.html
https://www.sports.ru/athletics/1099639865-nigerijskie-legkoatlety-ustroili-akcziyu-protesta-v-olimpijskoj-derevn.html
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