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Глава WADA о роли правительств в борьбе с допингом
26.10.2021
Выступая на Восьмой сессии Конференции участников Международной конвенции по борьбе с допингом в спорте, президент WADA Витольд Банька отметил, что правительства стран могут принимать меры, недоступные спортивному сообществу или WADA. В частности, они могут способствовать тому, чтобы ограничить доступность допинговых веществ, усиливать пограничный контроль и финансировать антидопинговые организации.
По словам президента WADA, в отличие от спортсменов и антидопинговых организаций, «не существует реального наказания для правительств стран, которые играют не по правилам. Я считаю это самым слабым звеном в системе. Пришло время заняться этим вопросом».
Читать далее: https://www.sports.ru/biathlon/1102575416-glava-wada-ne-sushhestvuet-realnogo-nakazaniya-dlya-pravitelstv-stran-.html


WADA против Украины: Операция «Геркулес»
27.10.2021
Всемирное антидопинговое агентство сообщило о нарушениях со стороны Национального антидопингового центра Украины (НАДЦ) и опубликовало отчет отдела разведки и расследований WADA.
Расследование под названием «Операция Геркулес», начатое в 2019 году, показало, что НАДЦ с 2012 года могло заранее уведомлять спортсменов о сборе допинг-проб.
И.о. главы РУСАДА Михаил Буханов в интервью каналу «Матч-ТВ» пожелал украинцам стойкости, в ближайшее время провести внутренне расследование и выработать прочную правовую стратегию защиты.
Директор НАДЦУ Иван Курлищук и его заместитель Ярослав Кручек подали в отставку.
По мнению члена Совета учредителей WADA от Совета Европы, экс-министра спорта Украины Игоря Жданова, WADA начнет процесс по вопросу соответствия Украины требованиям Всемирного антидопингового кодекса, что может привести к отстранению украинских спортсменов от международных соревнований. Вопрос будет рассмотрен на заседании Исполкома WADA 24 ноября в Париже.
Читать далее: https://www.sports.ru/biathlon/1102576045-wada-obvinilo-v-narusheniyax-antidopingovoe-agentstvo-ukrainy.html



Система ADLogic дала максимальную оценку российской антидопинговой системе
27.10.2021
По сообщению пресс-службы Минспорта России, система Anti-Doping Logic (ADLogic) на основе доклада, сделанного Российской Федерацией в 2021 году,  признала ее на 100% соблюдающей Конвенцию ЮНЕСКО по борьбе с допингом в спорте.
Указанная компьютеризированная система каждые два года оценивает соответствие Конвенции по результатам заполнения странами-участницами вопросника из 21 вопроса. Данные за 2021 г. пока не опубликованы. Последний доступный отчет — за 2018–2019 гг.
Читать далее: https://rsport.ria.ru/20211027/yunesko-1756554969.html


Ответ WADA на запрос CAS
01.11.2021
Глава отдела WADA по разведке и расследованиям Гюнтер Янгер в интервью порталу Insidethegames сообщил, что организация отказала Спортивному арбитражному суду (CAS) в раскрытии информаторов о допинге в России:
«Мы и так далеко зашли, но дальше не пойдем. Вы не получите от нас имен тех, кто работал с нами по этому делу. Живите с этим».
Читать далее: https://www.sports.ru/biathlon/1102767499-glava-otdela-wada-po-rassledovaniyam-cas-prosil-chtoby-my-raskryli-ime.html


РУСАДА: прием заявок продлен
04.11.2021
Общее собрание учредителей РАА «РУСАДА» рассмотрело заявки более чем 110 кандидатов на включение в состав Наблюдательного Совета агентства. Ни один из заявившихся кандидатов не набрал необходимого количества голосов. Приём заявок на одну вакансию продлён до 8 ноября.
Читать далее: https://alrf.ru/news/prodlyen-priyem---zayavok-ot-kandidatov-na-vklyuchenie-v-sostav-chlenov-nablyudatelnogo-soveta-rusada/



Перераспределение наград ОИ в Лондоне
12.11.2021
Четыре комплекта наград ОИ-2012 в Лондоне были официально перераспределены исполкомом МОК из-за дисквалификаций спортсменов.
После аннулирования результата Ивана Ухова, признанного виновным в нарушении антидопинговых правил, победителем ОИ-2012 по прыжкам в высоту стал американец Эрик Кинард. В той же дисциплине по той же причине Светлана Школина лишена бронзовой награды в пользу испанки Рут Бейтия.
Российский борец вольного стиля Билял Махов признан победителем после аннулирования результатов двух спортсменов. Награждение состоится только после отбытия собственной дисквалификации Махова, которая завершится 27 января 2024 года.
Читать далее: https://rsport.ria.ru/20211112/mok-1758840424.html

World Athletics продлила отстранение ВФЛА
17.11.2021
Конгресс Международной ассоциации легкоатлетических федераций (World Athletics) после выступления и.о. главы ВФЛА Ирины Приваловой и председателя рабочей группы по восстановлению ВФЛА Руне Андерcена одобрил рекомендацию совета World Athletics о продлении отстранения ВФЛА до выполнения всех условий по восстановлению.
С ноября 2015 года отстранение продлевалось более 15 раз.
Читать далее: https://www.sports.ru/athletics/1103356689-world-athletics-prodlila-ogranichenie-vserossijskoj-federaczii-legkoj-.html

Положительные пробы тяжелоатлетов с ЧЕ-2012
18.11.2021
Международное агетство по тестированию (ITA) сообщило о результатах перепроверки проб, сданных во время чемпионата Европы-2012 в Анталье.
В пробах чемпионки ОИ-2008, трехкратной чемпионки мира, шестикратной чемпионки Европы Оксаны Сливенко и еще 12 штангистов из Албании, Беларуси, Кипра, Грузии, Молдовы, Румынии и Турции обнаружили один или несколько запрещенных анаболических стероидов.
Читать далее: https://www.sports.ru/heavyathletics/1103410654-olimpijskaya-chempionka-oksana-slivenko-obvinena-v-primenenii-dopinga-.html

BIU: 500 евро за второй пропуск допинг-теста
19.11.2021
Подразделение Международного союза биатлонистов по обеспечению добросовестности в биатлоне (BIU) объявило, что биатлонисты, вторично пропустившие допинг-тест из-за неверного указания своего местонахождения в системе ADAMS, будут платить штраф в размере 500 евро. Исключение из этого правила будет допущено для спортсменов, впервые пропустивших тест
Читать далее: https://www.sports.ru/biathlon/1103505950-ibu-budet-shtrafovat-biatlonistov-na-500-evro-za-propusk-doping-testa.html

Заседание Исполкома и Совета учредителей WADA
24–25.2021
На сайте WADA опубликован краткий отчет о следующих вопросах, обсужденных на заседании Исполкома и Совета учредителей WADA, прошедшего в Париже в гибридном формате:
· Продвижение и расширение реформы управления
· Обновление состава пяти постоянных комитетов
· Пилотный проект по антидопинговым омбудсменам
· COVID-19
· Роль WADA в Олимпийских Играх-2022
· Бюджет на 2022 г. (утвержден в объеме $ 47 316 200)
· Политика в отношении конфиденциальных источников
· Взаимодействие с ILAC, UNESCO, ITA, iNADO
· Начало подготовки к VI Всемирной конференции по допингу в спорте в 2025 г.
О рассмотрении вопросов, касающихся антидопинговых агентств России и Украины, не сообщается. В ближайшие после 25 ноября дни будет опубликована детальная информация по вышеперечисленным и некоторым другим вопросам.
Читать далее: https://tass.ru/sport/13004331
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