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И снова мельдоний…
27.09–17.10.2022
На XIV международном симпозиуме по спортивной медицине и реабилитологии генеральный директор РАА «РУСАДА» Вероника Логинова сообщила, что
из 57 случаев употребления запрещенных субстанций, зафиксированных РАА «РУСАДА» в 2022 году, 14 случаев касались мельдония.
В частности, комиссия по предварительному рассмотрению случаев нарушений антидопинговых правил РАА «РУСАДА» приняла решение дисквалифицировать чемпиона России 2022 года по триатлону Егора Селиванова на три года по ст.ст. 4.1 (наличие в пробе) и 4.2 (использование) Общероссийских антидопинговых правил.
Биатлонистке Валерии Жаббаровой Российское антидопинговое агентство вынесло предупреждение, т.к. спортсменка смогла доказать, что мельдоний случайно попал в ее организм с пищей.
Читать далее: https://tass.ru/sport/16076745

Решение по делу Валиевой может быть не обнародовано
28.09.2022
Решение Дисциплинарного антидопингового комитета по делу Камилы Валиевой может быть не обнародовано, потому что спортсменка является несовершеннолетней. Такое мнение журналистам в среду высказала генеральный директор РАА «РУСАДА» Вероника Логинова. «Есть особые правила по публичному обнародованию в отношении защищенного лица. Пока не могу сказать, будет оно опубликовано или нет», — сказала Логинова.
Читать далее: https://tass.ru/sport/15892577

Опубликованы Запрещенный список и Программа мониторинга на 2023 год
29.09–12.10.2022
Всемирное антидопинговое агентство опубликовало официальные тексты Запрещенного списка и Программы мониторинга на 2023 год, одобренные Исполкомом агентства, а также обзор основных изменений и пояснения.

На сайте РАА «РУСАДА» доступны русскоязычные версии Запрещенного списка, Программы мониторинга и обзора основных изменений с пояснительной запиской.

	
Из заметных изменений следует отметить следующие:
· исключение из Программы мониторинга на 2023 г. трамадола (по классификации ВАДА наркотика — класс S7) и включение его в Запрещенный список с 1 января 2024 г.;
· включение в Запрещенный список рактопамина (подкласс S1.2), используемого в ряде стран для увеличения продуктивности животноводства;
· 	включение в Запрещенный список популярного диуретика торасемида (класс S5);
· включение в Программу мониторинга гипоксена — препарата, улучшающего метаболизм и энергообеспечение тканей.
Справка. По российскому законодательству трамадол является не наркотическим средством, а сильнодействующим веществом. Ответственность за его незаконный оборот предусмотрена ст. 234 Уголовного кодекса Российской Федерации.


РУСАДА на форуме «Россия — спортивная держава» 
30.09.2022
28 сентября в Кемерово в рамках форума «Россия — спортивная держава»  состоялся круглый стол РУСАДА «Допинг-контроль в современных реалиях: новые подходы и актуальные проблемы».
Спикеры Круглого стола представили следующие темы:
· Формирование культуры нулевой терпимости к допингу в спорте — государственная политика Минспорта России
· Просвещение VS допинг: опыт РМОУ
· Взаимодействие РУСАДА и Главного управления по контролю за оборотом наркотиков МВД РФ по вопросам борьбы с допингом в спорте.
· Особенности рассмотрения дел в Дисциплинарном антидопинговом комитете
· Взаимодействие Олимпийского комитета России и представителей спортивных федераций по вопросам антидопингового обеспечения
· Допинговые скандалы глазами журналистов
· Организационно – методические основы работы, направленной
на предотвращение нарушений антидопинговых правил спортсменами
· Презентация программы «Амбассадоры РУСАДА».
Читать далее: https://t.me/rusada_russia/185


Легкая и тяжелая атлетика — антилидеры LIMS
05.10.2022
По сообщению портала InsideTheGames со ссылкой на WADA, более половины из 138 российских спортсменов, уличенных в допинговых нарушениях на основании базы данных (LIMS) московского Антидопингового центра, выступали в легкой и тяжелой атлетике. Дополнительная информация собирается для заседаний Исполкома и Совета учредителей WADA, которые состоятся
17–18 ноября в Монреале.
Читать далее: https://www.sports.ru/heavyathletics/1112247548-bolee-poloviny-iz-138-dopingovyx-narushenij-vyyavlennyx-na-osnove-bazy.html


Начало аудиторской проверки деятельности ВФЛА
05.10.2022
Аудиторы Международной ассоциации легкоатлетических федераций
(World Athletics) приступили к проверке выполнения Всероссийской федерацией легкой атлетики (ВФЛА) стратегического плана восстановления.
По словам члена комиссии ВФЛА по восстановлению членства в World Athletics, независимого эксперта, бывшего заместителя генерального директора РАА «РУСАДА» Маргариты Пахноцкой, аудиторы планируют провести несколько онлайн и офлайн-встреч с представителями ВФЛА и к концу октября предоставить рабочей группе во главе с норвежцем Руне Андерсеном свой отчет.
Читать далее: https://tass.ru/sport/15972903


Штраф за допинг – 150 тысяч евро!
15.10.2022
Федерация лыжного спорта Финляндии установила для спортсменов штраф в 150 000 евро за употребление допинга.
Первоначальное предложение федерации о штрафе в 500 000 евро вызвало возмущение у спортсменов и их представителей, и окончательный размер штрафа был снижен.
Читать далее: https://www.sports.ru/skiing/1112510251-federacziya-lyzhnogo-sporta-finlyandii-ustanovila-dlya-sportsmenov-sht.html


Бывший ректор РГУФКСМиТ о роли и ответственности тренеров
18.10.2022
Бывший ректор Российского государственного университета физической культуры, спорта, молодежи и туризма (ГЦОЛИФК) Тамара Михайлова, выступая на заседании Экспертного совета по физической культуре и спорту, представила результаты исследования среди молодых спортсменов, согласно которым 45% информации о допинге идет от тренера, 27% — из литературы,
18% информации дают врачи, присутствующие в сборной, и 10% — «узнали на стороне». 
Читать далее: https://tass.ru/sport/16089467
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