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Глава USADA призвал простить Лэнса Армстронга
20.10.2022
Генеральный директор Антидопингового агентства США (USADA) Трэвис Тайгерт в интервью агентству Sport-Informations-Dienst призвал простить бывшего американского велогонщика Лэнса Армстронга за допинговые нарушения. «Многие велогонщики в то время были жертвами системы, и правда заключается в том, что со временем они смогли вернуться – даже если и в другом статусе. Нам также следует простить и Лэнса Армстронга после его признания», — сказал Тайгерт.
Читать далее: https://www.sports.ru/cycle-racing/1112621560-mnogie-velogonshhiki-v-to-vremya-byli-zhertvami-sistemy-glava-usada-pr.html


Дисквалификация Натальи Антюх
24.10.2022
Независимый орган по борьбе с негативными явлениями в легкой атлетике Athletics Integrity Unit (AIU) сообщил, что российскую легкоатлетку Наталью Антюх лишат золота ОИ-2012 в беге на 400 метров с барьерами за нарушение антидопинговых правил. Решение принято на основании базы данных (LIMS) российского Антидопингового центра.
Читать далее: https://tass.ru/sport/16150061

Допинговые нарушения в Федерации легкой атлетики Кении 
03.11.2022
По словам официального представителя Федерации легкой атлетики Кении, возможно отстранение федерации от международных соревнований из-за допинговых нарушений. Отмечается, что в 2022 году под допинговые санкции попали 22 кенийца, еще 19 дел находятся на стадии рассмотрения.
По данным Независимого органа по борьбе с негативными явлениями в легкой атлетике Athletics Integrity Unit (AIU), с 2004 по 2018 год в общей сложности 138 кенийских спортсменов сдали положительные допинг-пробы.
Читать далее: https://www.sports.ru/athletics/1112973082-federacziya-legkoj-atletiki-kenii-mozhet-poluchit-otstranenie-ot-mezhd.html


В Госдуме обсудят вопросы антидопинга
10.11.2022
Комитет Госдумы по физической культуре и спорту в ноябре обсудит процесс восстановления Российского антидопингового агентства, заявил председатель комитета Дмитрий Свищев.
«Вынесем на ближайший комитет вопросы антидопинга, рассмотрим ситуацию с восстановлением РУСАДА… Эта история активизировалась в связи с делом Камилы Валиевой. Мы считаем, что РУСАДА действует в правовом ключе», — сказал Свищев.
Читать далее: https://tass.ru/sport/16288743


Апелляция WADA в CAS по делу Валиевой
14.11.2022
В своей апелляции WADA потребовало от CAS признать Валиеву виновной в нарушении антидопинговых правил и вынести дисквалификацию сроком на четыре года с аннулированием результатов от 25 декабря и лишением золотой медали в командных соревнованиях на Олимпийских играх в Пекине.
В заявлении CAS отмечается, что Российское антидопинговое агентство (РУСАДА) не уложилось в «разумные сроки» рассмотрения дела, установленные правилами WADA. На первом этапе WADA и РУСАДА обменяются письменными представлениями о процессе. Затем на слушания будут назначены три арбитра — один со стороны WADA, один — со стороны РУСАДА и спортсменки, третий арбитр будет определен президентом отдела апелляций CAS, он станет председателем группы. После этого будут начаты процедурные мероприятия, включая сами слушания, при этом CAS не указал крайний срок рассмотрения апелляции.
Читать далее: https://tass.ru/sport/16317159

Дисквалификация Елены Пановой
15.11.2022
Комиссия по предварительному рассмотрению случаев нарушений антидопинговых правил РАА «РУСАДА» приняла решение дисквалифицировать на два года двукратную чемпионку России (2017, 2018), серебряного призера Универсиады-2013, метательницу диска Елену Панову за наличие в допинг-пробе запрещенного стимулятора 1,3-диметилбутиламина (класс S6б).
Читать далее: https://www.sports.ru/athletics/1113256357-dvukratnaya-chempionka-rossii-panova-diskvalificzirovana-na-2-goda-za-.html


WADA: РУСАДА по-прежнему не соответствует требованиям
18.11.2022
На прошедшем 17–18 ноября в Монреале в гибридном формате заседании Исполком и Совет учредителей WADA рассмотрели вопрос восстановления РУСАДА в правах. Итоги можно охарактеризовать словами вновь избранного президента WADA Витольда Баньки:
«РУСАДА по-прежнему не соответствует требованиям. Процесс восстановления не заканчивается 17 декабря – фактически он начинается только в этот день… Мы также продолжаем поддерживать рекомендацию Международного олимпийского комитета и Международного паралимпийского комитета не допускать участия России на международной спортивной арене».
Читать далее: https://www.wada-ama.org/en/news/wada-executive-committee-and-foundation-board-updated-ongoing-non-compliant-status-russian

РУСАДА рассчитывает на объективную оценку деятельности агентства со стороны WADA
19.11.2022
Генеральный директор РУСАДА Вероника Логинова в интервью агентству ТАСС заявила: «Мы все же надеемся, что независимый комитет по соответствию подойдет к оценке нашей деятельности объективно, и, несмотря ни на что, будет принято справедливое и не политизированное решение, РУСАДА должно отвечать исключительно за то, что входит в компетенцию агентства, на что оно действительно может повлиять».
Читать далее: https://tass.ru/sport/16375889
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