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WADA может продлить отстранение РУСАДА
28.11.2022
«Всемирный антидопинговый кодекс 2021 года не полностью интегрирован в российское законодательство… Если Россия не решит проблему, это может привести к задержке восстановления РУСАДА и другим последствиям», – говорится в ответе пресс‑службы WADA на запрос «Матч ТВ».
Читать далее: https://t.me/news_matchtv/26616


Швейцарские юристы отказались представлять интересы Валиевой в CAS
29.11.2022
По информации «Матч ТВ», швейцарская юридическая компания Schellenberg Wittmer Ltd, представлявшая Камилу Валиеву на слушаниях в Спортивном арбитражном суде (CAS) в феврале этого года, отказалась от дальнейшего сотрудничества.
«Меняется ли что-то от того, что Валиеву теперь будут представлять российские юристы? Нет, национальность никак не может повлиять. Важны лишь профессиональные качества юристов», — прокомментировала это решение руководитель спортивной практики юридического агентства Clever Consult Анна Анцелиович.
Читать далее: https://matchtv.ru/figure-skating/matchtvnews_NI1733212_Shvejcarskije_juristy_otkazalis_predstavlat_Kamilu_Valijevu_na_slushanijah_v_CAS

Два месяца дисквалификации за забывчивость
30.11.2022
Испанский теннисист Фернандо Вердаско дисквалифицирован на два месяца, потому что забыл продлить терапевтическое исключение для своего лекарства от синдрома дефицита внимания и гиперактивности (СДВГ) и сдал положительный тест на метилфенидат (риталин, класс S6б Запрещенного списка — стимуляторы, относящиеся к особым субстанциям; оборот данного вещества в России запрещен).
Читать далее: https://www.sports.ru/tennis/1113774938-verdasko-otstranili-na-2-mesyacza-za-lekarstvo-ot-sdvg.html

Очередная отсрочка восстановления ВФЛА
30.11.2022
По словам главы Всемирной легкоатлетической ассоциации (World Athletics, WA) Себастьяна Коу, Совет WA не восстановил членство Всероссийской федерации легкой атлетики (ВФЛА) в организации, однако в марте 2023 года рабочая группа рекомендует решить вопрос положительно. При этом «когда период отстранения ВФЛА закончится, мониторинг деятельности ВФЛА не закончится, а будет продолжен AIU (независимый орган по борьбе с негативными явлениями в легкой атлетике)».
Кроме того, Совет WA продлил отстранение российских и белорусских легкоатлетов от международных соревнований из-за ситуации на Украине до особого распоряжения
Читать далее: https://rsport.ria.ru/20221130/atletika-1835397996.html

Все легкоатлеты равны…, но некоторые равнее
02.12.2022
По сообщению издания Africa News, Всемирная легкоатлетическая ассоциация (World Athletics, WA)  приняла решение не отстранять Федерацию легкой атлетики Кении из-за большого количества нарушений антидопинговых правил. В настоящее время 55 кенийских легкоатлетов дисквалифицированы, еще ряд дел — в процессе рассмотрения.
Президент WA Себастьян Коу заявил, что приветствует обещание правительства Кении выделить дополнительные средства на финансирование борьбы с допингом «Мы добились реального прогресса», – отметил Коу после переговоров с министром спорта Кении.
Читать далее: https://www.sports.ru/athletics/1113883519-world-athletics-ne-stala-primenyat-sankczii-k-federaczii-legkoj-atleti.html

Всероссийский форум чистого спорта
01–02.12.2022
В Москве состоялся «Всероссийский форум чистого спорта», организаторами которого выступили РУСАДА и МГИМО МИД России. В мероприятиях форума приняли участие более 600 специалистов из 65 регионов России и 6 стран: Белоруссии, Киргизии, ОАЭ, Туркменистана, Узбекистана, Ямайки.
Читать далее: https://rusada.ru/news/main/more-than-600-specialists-took-part-in-the-first-all-russian-forum-of-clean-sports/
Смотреть фотосессии: https://disk.yandex.ru/d/gkiq6r1xcV-UBg
Смотреть видео: https://www.youtube.com/playlist?list=PLUSKZ4pJcgfFUGNyiPsDldwTJmGeSXFwO
Скачать презентации: https://cloud.mail.ru/public/TveA/733niJhHn 
Повторный анализ допинг-проб с ОИ-2012 завершен
05.12.2022
Международное агентство допинг-тестирования (ITA) завершило начатый в 2018 году повторный анализ допинг-проб, взятых у спортсменов на Олимпийских играх 2012 года в Лондоне. 
Краткие итоги:
· проанализировано 2727 проб;
· выявлено 73 нарушения антидопинговых правил;
· перераспределены 46 медалей (8 золотых, 16 серебряных и 22 бронзовые), 31 награда отобрана;
· 21 нарушение было выявлено у российских спортсменов, у них отобрано 15 медалей.
На очереди — завершение программы повторного анализа допинг-проб, взятых на ОИ в Сочи-2014, и проведение повторного анализа образцов, собранных на летних ОИ в Рио.
Читать далее: https://www.sports.ru/athletics/1113981597-ita-zavershilo-povtornyj-analiz-doping-prob-vzyatyx-na-olimpiade-2012-.html

Дисквалификация чемпиона ОИ-2016
05.12.2022
Олимпийский чемпион Рио-2016 в эстафете 4х400 м, серебряный призер
ЧМ-2017 на этой же дистанции, победитель зимнего ЧМ-2012, американский бегун Гил Робертс дисквалифицирован на 16 месяцев из-за положительной допинг-пробы на андарин и остарин. Анализ запечатанного контейнера с представленной спортсменом пищевой добавкой в аккредитованной ВАДА лаборатории в Солт-Лейк-Сити показал, что добавка действительно содержала андарин и остарин. 
Ранее в 2017 г. в пробе Робертса был обнаружен маскирующий агент пробенецид, попавший, по версии бегуна, в его организм через поцелуй с девушкой. Американская арбитражная ассоциация (ААА) оправдала Робертса, а апелляция WADA по этому делу была оставлена Спортивным арбитражным судом (CAS) без удовлетворения.
Читать далее: https://www.sports.ru/athletics/1114075568-olimpijskij-chempion-rio-2016-v-esatfete-gil-roberts-diskvalificzirova.html

68 запросов на ТИ с начала года
14.12.2022
По сообщению пресс-службы РУСАДА, с января по ноябрь 2022 года в РУСАДА поступило 68 запросов на оформление терапевтического использования запрещенных субстанций, 37 запросов было одобрено.
Читать далее: https://tass.ru/sport/16586585

Триатлонисты — самые тестируемые
14.12.2022
Триатлонистка Анна Горева является самым тестируемым Российским антидопинговым агентством (РУСАДА) спортсменом с начала 2022 года.
За 11 месяцев она была проверена на допинг 11 раз.
По 10 раз были проверены РУСАДА на допинг серебряный призер Спартакиады по триатлону Диана Исакова и бронзовая медалистка того же турнира Юлия Голофеева.
Читать далее: https://tass.ru/sport/16588343

Срок действия последствий решения CAS в отношении российского спорта истек
16.12.2022
По информации с сайта РАА «РУСАДА», ВАДА проинформировало подписавшиеся стороны об автоматическом окончании последствий, налагаемых решением Спортивного арбитражного суда (CAS) от 17 декабря 2020 года по делу между ВАДА и РУСАДА.
С 17 декабря 2022 года подписанты Всемирного антидопингового кодекса больше не обязаны применять последствия, указанные на страницах в пунктах 1–4 резолютивной части решения суда.
Далее предстоит трехэтапный процесс восстановления статуса соответствия РУСАДА.
Читать далее: https://rusada.ru/news/press-releases/srok-deystviya-posledstviy-resheniya-kas-v-otnoshenii-rossiyskogo-sporta-istek/

В Госдуме зарегистрирован законопроект о внесении изменений в статью о допинге
16.12.2022
Будут внесены поправки в статью 26 федерального закона «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
Решение было принято по итогам круглого стола при комитете Госдумы по физической культуре и спорту «О соответствии антидопингового законодательства РФ обязательным требованиям международных актов в области противодействия допингу».
Читать далее: https://tass.ru/sport/16618307
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